
 

ІТАЛІЯ КЛАСИКА 

 

Рим-(Неаполь і Помпеї)-(Піза)-Монтекатіні-Терме-(Сієна і Сан-Джиміньяно)-Флоренція-регіон 

Венето-Венеція-Рим 

 

8 днів/7 ночей (субота-субота) 

 

Заїзди по суботах зима 2024-2025 р. 

02.11, 16.11, 07.12, 28.12.2024р./ 

11.01, 25.01, 08.02, 01.03, 08.03, 15.03, 22.03, 29.03.2025р. 

 СБ Приліт у Рим. В аеропорту зустріч із представником компанії з табличкою  

Europe Voyage. Трансфер і розміщення в готелі Риму. Вільний час. Ніч в готелі.  

 

НД Рим 

Сніданок в готелі. Оглядова пішохідна екскурсія Римом. Під час оглядової пішохідної 

екскурсії ви побачите: Площу Навона, Пантеон, Площу Венеції, Колізей, Римські 

Форуми. Вільний час. Факультативно пропонується екскурсія на Капітолійський 

пагорб - витоки Римської історії. Пропонуємо піднятися на Капітолійський пагорб - 

Капітолій, це один із 7 пагорбів, де був заснований Стародавній Рим. Капітолій хоч і 

поступається за розмірами решті шести пагорбам Риму, проте, саме його можна назвати 

серцем Вічного міста. Бельведер - Подвір'я Бельведера є частиною архітектурного 

комплексу Ватиканських палаців, який вважається одним із найвідоміших і найбільш 

значущих об'єктів епохи Відродження. Назва "Бельведер" перекладається як "прекрасний 

вид". Подібні споруди зводили на пагорбах, щоб милуватися прекрасними краєвидами 

околиць. Саме для цього був задуманий Бельведер. (Фотосесія на фоні прекрасних видів 

на весь Рим). Також відвідаємо старовинну Базиліку Санта-Марія-ін-Арачелі, де 

знаходиться Чудотворна ікона Богоматері з немовлям, Поховання святої Олени. 

Побачимо найдавніший вівтар Риму, Фрески Пінтуріккьо, 16-ти метрову статую 

імператора Костянтина. Вийшовши на площу Арачелі, оглянемо візерунок площі, 

зроблений за ескізами Мікеланджело, і його знамениті сходи. Оглянемо руїни житла 

стародавніх римлян. Факультативно організовується екскурсія "Вечірній Рим". На 

цій екскурсії ви побачите Вічне місто зовсім іншим. Відкриєте для себе всі віддалені 

місця історичного центру, більшу частину екскурсії проїдете комфортабельним 

автобусом, зможете зробити панорамні фотографії Палатинського пагорба на заході 

сонця, відвідаєте Площу Іспанії та Народну площу. Ніч у готелі Риму. 

 

ПН Рим (Неаполь та Помпеї) 

Сніданок у готелі. Вільний час. Факультативно пропонується екскурсія Неаполь і 

Помпеї на цілий день. Велике місто Помпеї подарує незабутні враження і перенесе вас в 

епоху Стародавнього Риму. Ви познайомитеся з багатою античністю і великими 

будівельними творіннями Помпеянців, які були популярні в перші століття до н.е. 

Неаполь-батьківщина справжньої піци маргарита, яка готується в дров'яних печах. 

Неаполь - це рай для гурманів, де так само можна скуштувати найсвіжіші морепродукти, 

після чого зробити красиві фотографії на тлі вулкана Везувій і Неаполітанської затоки. 

Повернення в Рим. Ніч у готелі. 

 

ВТ Рим-Піза 

Сніданок у готелі. Факультативне відвідування держави Ватикан та екскурсія до 

Собору Святого Петра з ліцензованим гідом. Переїзд у регіон Тоскана. Дорогою 

відвідаємо Тосканську виноробню 1845 р. з дегустацією традиційних тосканських вин 

і закусок. На обід спробуємо страви традиційної тосканської кухні.  Факультативно 



організовується екскурсія в історичне місто Піза. Ми побачимо культову пам'ятку Пізи 

- Падаючу вежу, що викликає трепетне відчуття дива, подиву і цікавості у мільйонів 

мандрівників з усього світу, а також старовинну площу Чудес, Баптистерій, Кафедральний 

собор, кладовище Кампосанто, відвідаємо традиційний сувенірний базар. Ви почуєте 

головні міські легенди та відчуєте таємничу середньовічну душу міста! Розміщення в 

готелі на околицях Монтекатіні - Терме. Ніч у готелі. 

 

СР Монтекатіні-Терме (Сієна і Сан-Джиміньяно) 

Сніданок у готелі. Вільний час у Монтекатіні-Терме або за бажанням факультативна 

екскурсія в міста Сієна і Сан-Джиміньяно - красиві міста з багатовіковою історією. 

Багато хто вважає Сієну найчарівнішим місцем Тоскани: тут вперше в Італії було створено 

пішохідну зону. Історичний центр міста, побудований на трьох пагорбах Терці, добре 

"досліджувати" пішки: тут за кожним кутом на вас чекає приємний сюрприз. Сан-

Джиміньяно - місто, що охороняється ЮНЕСКО як перлина тосканської архітектури. 

Дорогою з Сієни до Сан-Джиміньяно пропонується відвідування тосканської ферми з 

можливістю продегустувати і придбати типові регіональні продукти та пообідати.   Сан-

Джиміньяно розташоване на пагорбі (висота - 334 м), що височіє над долиною річки Elsa. 

З 72 веж 11-13 століття, що символізували могутність і багатство знатних родин, які тут 

проживали, збереглися лише 15. Але і вони магнітом притягують мільйони туристів з 

усього світу. Повернення в готель на околицях Монтекатіні-Терме.  Ніч у готелі. 

ЧТ Флоренція-регіон Венето 

Сніданок у готелі. Переїзд до Флоренції. Флоренція - одне з найбільших і найкрасивіших 

італійських міст, батьківщина Ренесансу. Тут жили і творили такі відомі люди як Леонардо 

да Вінчі, Данте, Мікеланджело і багато інших. Оглядова пішохідна екскурсія 

історичним центром Флоренції з російськомовним гідом (Площа Синьйорії і Палаццо 

Векьо, Соборна площа, Собор Санта-Марія дель Фьоре, Собор Санта-Кроче - усипальня 

знаменитих флорентійців - Мікеланджело, Макіавеллі, Галілея. Вільний час. 

Факультативно пропонується екскурсія в галерею Уффіці. У другій половині дня 

переїзд у регіон Венето. Вільний час.  Розміщення в готелі в регіоні Венето. Ніч у готелі. 

ПТ Венеція 

Сніданок у готелі. Переїзд до Венеції. На вас чекає оглядова екскурсія містом на 

кораблі з гідом. Ми проїдемо каналом Джудека, побачимо церкву Ісуса, спокутувача 

гріхів людства, набережну Незцілющих, оспівану Бродським, соляні склади, духовну 

семінарію і будівлю Митниці.  Вийдемо в затоку святого Марка, звідки відкривається 

чудовий вид на площу святого Марка. Далі побачимо Палац Дожів і Міст Ріальто, дзвіницю 

Сан Марко і Базиліку, острів святого Георгія, острови святої Олени та святого Андрія, 

острів Лідо ді Венеція, де відбуваються щорічні кінофестивалі, острів святого Лазаря та 

найстрашніший острів венеціанської лагуни - Повелья. Факультативно організовуються 

екскурсії до Собору Святого Марка і на острів Святого Лазаря. Венеція - ідеальне 

місце для загадкових історій про привидів і народних переказів, тому для любителів таких 

історій організовують факультативну екскурсію - Легенди і Міфи Венеції. На цій 

екскурсії ви зможете пройтися тихими провулками осторонь від основних маршрутів і 

дізнатися про таємниці та перекази Венеції. Переїзд у Рим, автобус чи ЖД. Ніч в готелі.  

СБ Сніданок у готелі. Трансфер в аеропорт(!). 

  

  

У вартість включено: 

✔ Проживання в готелях 3* на базі сніданків (можливе надання послуги розміщення в 

готельних об'єктах, які мають класифікацію, співставну з готельною) 

✔ Груповий трансфер аеропорт-готель-аеропорт (під усі рейси Ф'юмічіно і Чампіно) 



✔ Транспортне обслуговування на комфортабельному автобусі 

✔ Російськомовний супроводжуючий протягом усього туру 

✔ Екскурсії з ліцензованим російськомовним гідом: Рим, Флоренція, Венеція 

 

Факультативні екскурсії: 

✔ Екскурсія Вечірній Рим - 30 євро 

✔ Екскурсія на Капітолійський пагорб - 10 євро 

✔ Екскурсія Неаполь-Помпеї - 70 євро 

✔ Вхідний квиток у Помпеї - 18 євро 

✔ Відвідування держави Ватикан + екскурсія до Собору Святого Петра - 15 євро 

✔ Обід - дегустація на Тосканській виноробні - 27 євро  

✔ Екскурсія до Пізи - 45 євро 

✔ Екскурсія в Сієну + Сан Джиміньяно - 65 євро 

✔ Екскурсія в галерею "Уффіці" - 30 євро + 29 євро вхідний квиток 

✔ Собор Святого Марка - 16 євро 

✔ Острів Святого Лазаря - 40 євро 

✔ Легенди та міфи Венеції - 25 євро 

✔ Чайові водієві та асистенту 

 

Обов'язково оплачується: 

 

✔ Навушники на весь період поїздки - 16 євро 

✔ У Венеції: туди Канал Джудекка - назад Великий Канал - 40 євро 

✔ Податок у готелях 

Податки: 

у Римі в готелі 3* - 6 євро/особа на добу, 4* - 7 євро/особа на добу 

у Монтекатіні Терме 3* - від 1,5 євро/особа на добу 

у регіоні Венето 3* - від 2,4 євро/особа на добу 

 

 

 

Діти віком менше 4-х років не можуть брати участь у турі 

 

* У разі, якщо в програмі зазначено два і більше готелів однієї і тієї ж категорії, компанія Europe 

Voyage залишає за собою право остаточного вибору готелю, в якому буде проживати турист. 

* У період проведення міжнародних виставок та олімпіад, спортивних змагань міжнародного 

рівня, можливе розміщення в готелях у передмісті, на околицях 

* Порядок проведення екскурсій з технічних причин може бути змінений 

* У разі державних свят деякі музеї можуть бути зачинені, компанія залишає за собою право їхньої 

заміни на альтернативні  екскурсійні продукти 

* Груповий трансфер надається тільки в день початку і закінчення програми. При 

бронюванні додаткових ночей необхідно бронювати індивідуальний трансфер або туристам 

добиратися до готелю самостійно. 



* Звертаємо увагу, що в разі неявки туристів до початку туру або відмови туристів від 

обслуговування в турі в односторонньому порядку, компанія залишає за собою право анулювати 

всі послуги без повернення вартості. 

* При наданні трансферів на початку та наприкінці туру, послуги супроводжуючого можуть не 

надаватися. 

* Надання групового трансферу після прибуття передбачає об'єднання туристів, які 

прилітають у різний час і різними рейсами.  

Об'єднання відбувається в межах приблизно двогодинного діапазону, при цьому можливі 

коригування за часом очікування у зв'язку із затримкою рейсів.  

При наданні групового трансферу на вильоті також об'єднуються туристи з різних рейсів і з різним 

часом вильоту, при цьому істотною умовою надання послуги є доставка туристів в аеропорт 

завчасно, для гарантованого проходження ними передпольотних процедур.  

Для тих туристів, яким важливе прибуття в аеропорт до певного рейсу рекомендуємо замовляти 

індивідуальний трансфер. 

 


